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3. Sinf ' Cikarma lglemi
Matematik AL Yaprak Test-1 7

(540 + 310) - (460 + 180)=?

_F 1 | Yukaridaki islemin sonucu kagtir?

(») 210 390 (c)570

800 — | 600| - 500| = 450

[ 2 }Yukamdaki ¢tkarma iglemi
merdiveninde A yerine hangi sayi
yazilmahdir?

(a) 100 50 (c) 150

823
_ 269

[ 4 W Yukaridaki ¢tkarma isleminde fark
hangi onluklar arasindadir?

(a) 550-560 () 560-570 (C)540-550

Aklimda bir sayi tuttum. Bu
sayinin 125 eksigi 280
ediyor.

[ 5 }Yukamdaki gocugun aklinda tuttugu
sayinin 250 eksigi kagtir?

(a) 185 530 (c) 155

Bir ckarma isleminde ckan say 249,

389 - 243 - 537 - A

eksilen sayi ise ckan saydan 125

fazladr.

[ 3 }Yukar‘udaki esitligin saglanmasi igin A

yerine hangi sayi yazilmalidir?

(a) 391 401 (c) 381

[ 6 } Yukarida verilen gikarma islemine gore
fark kagtir?

(a) 274 125 (c) 374
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Cikarma lslemi

J[sgd,'bd., ﬂi ' ,:H/( Yaprak Test-1 ,:l

726 CBA .
348 BAC [10} Ug basamakli en biyiik sayi ile iki
ABC 5 basamakli en biiyiik sayinin farki kagtir?
[ 7 } Yukaridaki gikarma iglemlerine gore @ 900 899 @ 909
soru isareti yerine hangi say! gelmelidir?
837 135
@ 378 @ 640 830 310
_ 460 _670 _ 180
A B C
+ | 210350
190 | 8¢ [11} Yukaridaki igslemlerin sonucuna gore
230 X hangisi dogrudur?
(AA>B>C
[SWYukamdaki toplama islemi tablosuna (B)B>C> A
gore {é}— {:.} isleminin sonucu kagtir? @A s C> B
(A) 180 580  (C)400
718 || 737 | 781 || 753 || 733 || 773
[12} Yukaridaki en biyiik say! ile en kiigik
sayinin farki kagtir?
(a)55 48 (©63
A | 521|526 ) 531 ) 536 | B >
[ W Dogru twummmn Yanlistem.
9 | Yukaridaki say: riintisiine gore B-A
isleminin sonucu kagtir? @ ®© @ ®©
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